Физический факультет 

Иркутского государственного университета 

приглашает выпускников вузов

 в магистратуру физического факультета ИГУ

      В магистратуру принимаются  выпускники 2013 года и прошлых лет, успешно закончившие обучение по программам бакалавриата и специалитета в региональных вузах РФ, в вузах стран СНГ и зарубежья. 
Возрастных ограничений не существует.
Предварительная заявка принимается по электронной почте decanat@physdep.isu.ru.

Предварительная регистрация позволяет выбрать оптимальную магистерскую программу и индивидуальный план обучения, включающий современные формы обучения, такие как интерактивное обучение и др. 
Вы можете задать вопросы об условиях поступления, направив письмо по адресу decanat@physdep.isu.ru.
Срок обучения в магистратуре – 2 года. Начало занятий с 1 сентября.

В 2013/2014 учебном году прием в магистратуру физического факультета ИГУ осуществляется по направлениям подготовки: 
011200 Физика; 
011800 Радиофизика; 
210100 Электроника и наноэлектроника. 
В соответствии с действующим законодательством студентам-магистрам, обучающимся на бюджетной основе, выплачивается стипендия. 
Иногородние студенты обеспечиваются общежитием.

Физический факультет ИГУ- это множество возможностей, реализация которых зависит от Ваших интересов и желаний. Программа обучения предусматривает тесную взаимосвязь образовательного процесса и научно- исследовательской работы студентов. Студенты физического факультета ИГУ проходят научно-исследовательскую практику в современных лабораториях ИГУ, а также институтов Российской академии наук. Студентам предоставляет возможность принимать участие во Всероссийских и международных конференциях, молодёжных школах, участвовать в реализации научных грантов, научных программ по современным направлениям науки, а также возможность прохождения стажировки и выполнения научной работы в ведущих зарубежных научных центрах и лабораториях.
По окончании магистратуры выпускнику присваивается степень магистр.

Студенты, успешно окончившие магистратуру, имеют преимущества при поступлении в аспирантуру физического факультета ИГУ.
Уважаемые Выпускники! Ваше будущее в ваших руках! Ждем Вас в ИГУ!

Более подробную информацию о направлениях, на которые ведется набор можно узнать на сайте ИГУ www:isu.ru/ru, сайте http://abiturient.isu.ru/ru, почте decanat@physdep.isu.ru  и по телефону: (3952)242194, г.Иркутск,  бульвар Гагарина, 20, Физический факультет ИГУ.
